

郭丰诺医生(Doctor Ernesto Cofiño)

天主忠仆

2015年8月16日

天主忠仆

郭丰诺医生(Doctor Ernesto Cofiño)

郭丰诺(Ernesto Cofiño Ubico)在一八九九年六月五日生于危地马拉市，并在该市完成中学。他后来到巴黎大学攻读医科，并于一九二九年毕业获

得荣誉学位，成为一名外科医生。一九三三年他结婚，开始建立将会有五名孩子的家庭。

他全心投入他的医务工作。除了照顾他的病人的身体健康之外，他也尽力帮助他们解决个人的困难。他那超性的目光和常识，使他能培养和守护着生命的权利和对生命的热爱。他感召和推动了为怀孕的妇女和她们的孩子、为街童和孤儿服务的机构。他亲自在这些机构中服务，并在这些领域中帮助解决一些社会的问题。他在支援贫苦者庇护中心和社区互动中心的工作担当了重要的角色，担任国家疗养院中心主任长达四年。

他在危地马拉是一名儿科研究的先驱，在该国的圣查理斯大学医学院成立了儿科学系的教授座。他在该医学院长教授达廿四年之久。因他对教学的贡献，他获颁授大学的勋章。

一九五零年代初，他接触了主业团，一个由圣施礼华于一九二八年十月二

日创办的天主教组织。目标是培育各行各业的男女，借着忠诚地工作和实践各种责任，在俗世中成圣。一九五六年，郭丰诺加入了主业团。从此，他以祈祷和补赎来更加接近天主；他每天参与弥撒和领圣体，每星期办修和圣事一次。他对圣母的敬礼与日俱增，成为一个每天诵念玫瑰经的重要倡议人。他对使徒工作很热烈，把他的喜乐和慷慨精神传给了许多人。他力劝他们以祈祷和经济上的援助支持基督化的社会计划，并亲力亲为地为这些计划贡献出许多时间，决心实践教会的社会训导。

他英勇地参与筹办为来自落后地区的妇女而设的培训和教育工作，和其他爱德的工作，直到他九十二岁高龄。

他平静地、毫无怨言地忍受着漫长而又痛苦的癌症的煎熬后，在一九九一年十月十七日于危地马拉市与世长辞。他的列圣品程序于二零零零年七月三十一日在该市开启。

凡因郭丰諾的代禱而獲得恩惠者，請通知主業團東亞區列品案辦事處，香港紅磡黃埔花園紅棉苑四座二楼G室。電郵：ocs.hk@opusdei.org

下載祈禱卡

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/guo-feng-nuo-yi-sheng-
doctor-ernesto-cofino/](https://opusdei.org/zhs/article/guo-feng-nuo-yi-sheng-doctor-ernesto-cofino/) (2026年1月13日)